

捡到宝马钥匙?把车开走! 民警劝2名“顺手男”快还车

律师:涉嫌盗窃罪,尽快还车取得失主谅解可减轻处罚

■记者 杨昱

监控拍到他们的身影

本报4月19日讯 在酒店沙发上捡到一把车钥匙,两名男子见财起意,跑到停车场一辆辆地测试,竟然打开了一辆宝马!两人立马开车闪人。这是18日凌晨发生在长沙东二环鑫都大酒店内的一幕,失主袁先生立刻报警。记者今天获悉,高桥派出所民警已迅速锁定两名嫌疑人。

一觉醒来,宝马“跑”了

“昨天上午,我去停车场取车,发现我的宝马车不见了!”18日凌晨零时,娄底的袁先生与朋友来长沙办事,入住鑫都大酒店。未曾想到一觉起来,宝马车没了,放在口袋里的钥匙也不翼而飞。

“进酒店后我先在沙发上坐了一会,朋友办好入住手续后便直接进了房间,钥匙怎么会丢?”通过查看酒店的监控,袁先生发现,自己的车钥匙掉在了沙发上。

监控录像显示,袁先生离开7分钟后,一名男子像是发现了什么,坐到了袁先生坐过的位置上,并示意同伴也坐了过来。两人聊了一会天,便一起走出酒店大门,来到停车场处。

在停车场,一名着浅色衣裤的男子拿着车钥匙,一辆辆地试车,很快,一辆宝马车闪起了灯,男子迅速走进车厢,将车开出停车场,搭着朋友一起离开。

看着自己的宝马车就这样被人开走,袁先生激动地拨打了110报警,高桥派出所民警迅速立案调查。

办案民警介绍,通过酒店监控查到了那两名男子的行踪,18日零时,他们曾在酒店KTV消费过,袁先生的宝马车也没有离开长沙。

通过追踪,警方很快锁定了两名嫌疑人,并积极联系对方主动还车。(长沙郑先生提供线索,奖励30元)

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



“重装开路”

电动车载着一人三狗、三轮车装着八九个人……近日,记者在长沙城内拍到一组“艺高人胆大”的民间车手,彪悍的车技看了让人既佩服又担忧。
实习记者 李健 摄

律师说法

“捡钥匙开车走人”存在主观故意

“即使男子归还了车辆,他们仍然涉嫌盗窃罪。”湖南万和联合律师事务所李健律师说,两名男子如果只是捡了失主的钥匙,那只是非法占有,因为停在停车场内的宝马车当时还在失主袁先生的可控范围内;但男子用捡来的钥匙去开走别人的车,存在主观故意,这一行为构成了盗窃罪。

李健建议两名男子尽早归还车辆,取得袁先生谅解,尽可能减轻处罚。

因赌成仇,两男子被朋友劫持,幸好半路撞车脱险 “车祸救了我俩的命”

本报4月19日讯 昨晚11点多,长沙书院路。因闯红灯,一辆黑色小车被一辆白色小车撞停,黑车内先是出来一名浑身是血的男子,另一人爬出车厢后奔走呼救,第三名从车内出来的男子却是持刀逃跑,这一幕让白色小车车主目瞪口呆。呼救男子刘强(化名)称:车祸救了我俩的命!

刘强告诉记者,他和朋友李涛(化名)遭人持刀劫持1小时,被人要求将车开往郊区,万幸的是一场车祸化解了困境。

据悉,三人原是熟识老友,持刀伤人者是一名拆迁户,因买码赌博挥霍了百万资产。这次劫持事件正是源于千余元买码奖金纠纷。

小车急闯红灯引发车祸

“出了车祸后,一直没见黑色小车的司机出来,大家便过去帮忙。”车祸现场的目击者王先生称,“坐在副驾驶座的男子最先爬出来,浑身是血地晕倒在地,然后司机爬出来,边跑边喊救命,之后从后车厢又下来一名男子,拿着刀,赤裸着上身,急匆匆地往江边跑了,没人敢拦。”

目击者介绍,两车受损严重,黑色小车内血迹斑斑,文件、

图纸散落一地。大家立即报警,伤者被紧急送往附近的长沙第三人民医院。

两人被朋友持刀劫持

今天上午,记者在医院见到受伤的李涛和刘强时,天心区公安分局的民警正在给两人做笔录。李涛右颈被划了一道15厘米长的伤口,2根血管断裂,暂时脱离了生命危险;刘强的右手掌被刀严重划伤。

“逃跑的人叫黄锋,我们三个人原来是朋友,没想到他会为了一千多元的买码奖金动刀子。”刘强说。

“李涛和黄锋因买码的事起了纠纷,18日晚10点,我们一起在车上商量,不料谈不拢,后座的黄锋突然扼住了李的喉咙,掏出刀架在他脖子上。”刘强回忆,黄锋让他将车往郊区开,车速保持在80码以上,“两人的手机也被黄锋扔掉。”

“我不照做他就用刀子割李涛,我只得照做,但一直只在市区转,不敢去郊外,因为他在车上扬言要人抵命。”刘强说。

刘强开着车在市内转了一个小时。“市内车多,有时速度不够,李涛就被割得哇哇直叫。到

了书院路口,黄锋让我强行闯红灯,我只好硬着头皮冲。”刘强说,车祸发生后,黄锋还抓住机会割了李涛一刀狠的。

“本来不知所措,这场车祸倒救了我们。”刘强感慨。

曾挥霍百万拆迁款买码

“黄锋手头紧,托我垫钱帮他在网上买码,他怪我押错了号码,让我赔钱,就是一千多元钱。被劫持后,我们身上没多少现金,想下车取钱,他又不同意。”李涛很是后悔,他说原想帮个忙,没想到会这样。

刘强说:“2年前,黄锋得了上百万的拆迁补偿款,他喜欢买码等赌博游戏,不到2年就把这笔钱输掉了。黄锋40多岁了,我们都认识十几年了,平时人还和气,真不明白他为什么会这么冲动。”

(长沙吴先生提供线索,奖励30元)

■记者 潘显璇 实习生 刘储冰

被鸭子啄了会得禽流感不?

专家:不会!快用肥皂水洗

本报4月19日讯 “我被邻居的鸭子咬了一口,怎么办啊?”昨天上午,住在长沙暮云镇的邹建平贪玩去赶邻居家养的鸭子,左脚被惹急的鸭子狠狠地啄了一口,脚背都出血了。邹建平赶紧去镇上的医院打了一针狂犬疫苗,还是不放心。

今天上午,他拨打本报热线96258求助,“我会不会得禽流感?”

带着邹建平的疑问,记者咨询了省疾病预防控制中心流行病防治科主任医师刘富强教授。

“这个可以放心,他不会染上禽流感。”刘富强说,我省的鸡鸭暂时还没有检测出携带H7N9病毒,而邹建平的后续处理方式也是“基本正确的”。

刘富强介绍,在被禽类动物啄伤后,应先用肥皂水清洗伤口,再用碘酒对伤口进行消

毒。“无需特地去打疫苗。因为禽类动物与猫狗不同,鸡鸭等禽类是不会感染狂犬病的。”

提醒大家,如果伤口出现大量流血,应该立刻去医院打破伤风针。

刘富强还说,对禽流感市民不需要过于恐慌。人类吃过煮熟煮透的禽肉是不太可能感染的,但是,直接接触活禽的厨师和养鸡养鸭户等则属于高危感染人群。

“操作的时候,应该戴上口罩、胶皮手套,最好是养成定时洗手消毒的习惯。”养鸡养鸭户除了自身的消毒外,还应注意对禽舍、饲料盆等也要消毒,必要的时候还应对禽类注射疫苗。

“随时注意自己身体的变化,一旦发生感冒的类似症状,要及时就医。”刘富强说。

(孙先生提供线索,奖励30元)

■记者 张刘薇子
实习生 胡藏蛟

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15608407778
本栏日结,业务精英10名,有利无风险者优先